Дузбаева М.А.

«Роль женщин – руководителей в развитии социального партнерства и устойчивого роста бизнеса»

Мировая практика на сегодня имеет достаточно примеров успешного лидерства женщин в различных сферах. Не является исключением и наша страна – женщины широко представлены в политике, в общественной деятельности, финансовом секторе и др. Докладчица делится своим опытом руководства компании, деятельность которой всегда относилась к традиционно «мужской» сфере. Это ТОО««Топливно-энергетический комплекс – КАЗАХСТАН» («ТЭК-КАЗАХСТАН»). Компания существует на отечественном рынке нефтепродуктов как самостоятельное юридическое лицо с 2001 года. В состав комплектации ресурсной базы ТОО «ТЭК-КАЗАХСТАН» входит сеть из 53 нефтебаз, расположенных на всей территории страны.

Компания имеет стратегическое значение для железнодорожного сектора, так как основным потребителем услуг компании является АО «Национальная компания «Казахстан Темир Жолы» («КТЖ») и его аффиллированные организации.

Представлен анализ состояния компании на момент вступления докладчика в должность Генерального директора, раскрываются принятые на основе этого анализа стратегические цели и задачи, реализованные мероприятия и достигнутые результаты на момент завершения работы докладчицы в данной компании.

Последние пять лет в истории «ТЭК-КАЗАХСТАН» характеризуются словом «впервые»-впервые возглавила компанию женщина, впервые были проведены масштабные реструктуризации, реконструкция производственных объектов и другие мероприятия. В результате на сегодня компания в течение последних лет показывает стабильную доходность, рентабельность, обновление 50% производственных фондов, включая условия труда работников нефтебаз. Согласно мнению международных рейтинговых агентств кредитный рейтинг компании соответствует позиции ряда банков второго уровня Казахстана.